Al o AF A E A A
2008 %= Hojak duks] A
% 0 100 A AIGS)
o110 AHA
g 111 BE8A (59 2191)
Ared oo o Ak Ad = o Ak H] 1L -3k
= 7l 231,504,644 191,079,387 40,425,257
100 A A=< 6,870,000 5,975,000 895,000
110 A %A 6,870,000 5,975,000 895,000
111 BE5A 6,370,000 5,555,000 815,000
111-04 FW1A) 1,300,000 1,150,000 150,000
[ 4937 ] 1,300,000
< A3 > 1,300,000
OFRIA 1,300,000,000¢ = 1,300,000
111-05 A AHA] 1,000,000 845,000 155,000
[ wrs]A ] 1,000,000
< AE3 > 1,000,000
OALIA(AER , EAR) 1,000,000,0004 = 1,000,000
111-06  AHg=1A) 1,100,000 1,000,000 100,000
[ ¢9t3lA ] 1,100,000
< A FE3} > 1,100,000
OAHE2}HA] 1,100,000,000¢) = 1,100,000
111-08 =3 A 70,000 60,000 10,000
[ durs]A ] 70,000
< AF3 > 70,000
E5A 70,000,000 = 70,000
111-10 HHufAn] Al 1,900,000 1,700,000 200,000
[ durs]A ] 1,900,000
< AT > 1,900,000
O an] A 1,900,000,000¢ = 1,900,000
111-11 F3A) 1,000,000 800,000 200,000
[ durs]A ] 1,000,000
< AF > 1,000,000
OF3A 1,000,000,000¢) = 1,000,000
112 &2 A4 400,000 350,000 50,000
112-01 =A| A & A] 300,000 280,000 20,000
[ durs]A ] 300,000
< AT > 300,000
OEAAGM(AEL EAE) 300,000,000¢) = 300,000
112-03 AFgd A 100,000 70,000 30,000
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100,000,0009 =

100,000
100,000

100,000

100,000

70,000

30,000

100,000

70,000

30,000

100,000,0009 =

100,000
100,000

100,000

17,447,755

14,737,677

2,710,078

3,679,655

3,058,321

621,334

33,800

31,800

2,000

13,000

12,300

700

65,0009 4002 =] %50/100

13,000
13,000

13,000

20,800

19,500

1,300

160,000 %1302 %] =

20,800
20,800

20,800

189,540

224,100

A 34,560

35,000

43,000

A8,000

35,000,000

35,000
35,000

35,000

1,200

1,000

200

240,000 %54

1,200
1,200

1,200

13,500

10,600

2,900

300,000

4,200,000

13,500
13,500
13,500

300

4,200
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20200 A9
7 210 AAA A

2
g 1 212 AHERTY

2= 0
TTH

-

(691:319)

Z-#-3 5 o Ak 7 5 of AF ol H] w7t
— A% 1,500,0009 = 1,500
—SIEZT A 7,500,000¢ = 7,500
212-07 YHAEFY 10 10 0
[ 3] A ] 10
< A3 > 10
OFFEA 10,0009 = 10
212-08 7|EMALE B 139,830 169,490 A29,660
[ ¢utslA | 139,830
< A%} > 139,830
O&FA 4= 19,000,000¢) = 19,000
Os€4d 4= 1,700,000 1,700
O35 F27¢ 1,220,000 1,220
OA A= E T AF AL AHE R 26,600,000 26,600
OTFa AHER 3,000,0009) = 3,000
OddEdHolzd FAL AMEE 6,300,000 6,300
O%d s54E B AL = 12,000,000 12,000
OAAFEH g8 40,000,000 40,000
Ooxd FEFAF 23,000,000 23,000
OME A d ALg = 3,010,000¢ 3,010
O718 A= 4,000,000 4,000
213 FEEFY 549,105 484,211 64,894
3-01 FAFY 160,000 109,618 50,382
ARk A ] 160,000
A 53t > 160,000
0z 6009120,00071 = 12,000
OFRlsHs. 288w 35099 7,000 2,450
OFHETFFT AT &5 5,000 #4,0007 = 20,000
OA=™ 80099 #15,00071 = 12,000
OA 4= 46,000
—EA(Jop 50099 #50,0004 = 25,000
—AH (dop) = 700%1%30,00071 21,000
OEA o] &A% gl 1,000 13,0007 = 13,000
OFiEdair:! 60091 +3,20071 = 1,920
O9l.387} 20,0009 #2507 5,000
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(W8 9)

Z-#-3 5 Akl Ad = o Ak H] w7t
OEA o] EFTE 1,000%1%3,0004 = 3,000
OAE2 5= 2,000¢)%11,000t) = 22,000
ONE A A7} gl 800 15,0007 = 12,000
O71et+ds4 4 10,630,000¢] = 10,630
213-02 2 ¢ 7] A 2] B g 49 208,315 201,793 6,522
[ dwrs]A ] 208,315
< AE3 > 208,315
O2d7] A% F dvi 208,315
-3¢ 5491007 #1249 = 64
-5 91¢1%2,0007] %12 = 2,184
—10¢ 1839052, 200012 = 4,831
—200 364918, 800m)12¢ = 38,438
—50 0 892917 000w} *12¢ = 74,928
—100 ¢ 1,77590%3,500m) #1290 = 74,550
—ppE (100 ¢ ) 2,220 %500m) #1290 = 13,320
213-03 A G-gE7 a4 54,000 48,000 6,000
[ durs]A ] 54,000
< A E} > 54,000
OAgd&w A< 4,500,0009 12 = 54,000
213-04 7B} R 126,790 124,800 1,990
[ dwrs]A ] 126,790
< A%} > 126,790
O®=Add 49 4,500,000 #12¢¥ = 54,000
oxdx"A717 &8 T4 13,0009 *80E*124 = 12,480
OoE#HA7= A +9Y 5,000 #8071 x12¢Y = 4,800
ORgAE Ag 4 2,000 %1,7007] %129 = 40,800
O E2d7] A +9Y 600,000 *12€E = 7,200
OtAAE 244 200,000 #2570 = 5,000
OAAARZR NdSH F+8 2,500,000 2,500
O71etrF+8 10,0009 10
214 A 403,010 544,010 A141,000
214-08 < ZAFA Y 403,000 544,000 A 141,000
[ wrs]A ] 403,000
< A3} > 403,000




D200 Al
0210 AR AL T
0 214 AHA Y

()

F-#- o Ak Ad = o Ak H] w7t
Od%HEF +44ZF) 3,250,000 «12¥ = 39,000
OxRAA A7 4 30,000,000 *12€ = 360,000
On7ZAR 49 20,0009 %2007 = 4,000
214-09 71ERA T4 10 10 0
[ dwr3]A ] 10
< AF > 10
OFFEA 10,0009 = 10
215 AFUEF5Y 234,200 204,200 30,000
215-01 AFuF-a59 234,200 204,200 30,000
[ wrs]A ] 234,200
< AE3 > 234,200
OLA Aauiw 6,000,000,000%1%3/100 = 180,000
Oz FA AX&5 AFuita 10,000,000%#50/100 = 5,000
O%R HALEE AFuia 29,000,000¢1#30/100 = 8,700
OWEiF-35 ATuia 15,000,000%1%10/100 = 1,500
FAHE FHT ATFuyg 240,000,000 5/100 = 12,000
OFAMNA e AFuia 300,000,000%%9/100 = 27,000
216 oA 2,270,000 1,570,000 700,000
216-01 F&dZFo) A4 2,200,000 1,500,000 700,000
[ dwrs]A ] 2,200,000
< A3 > 2,200,000
O3l Al FFA= oA+ 55,000,000,000¢ %4/100 = 2,200,000
216-03 71etel b= 70,000 70,000 0
[ wrs]A ] 70,000
< AE3 > 70,000
OAAZEEF o)A 70,000,0009) = 70,000
20 YA A 2l 5= 13,768,100 11,679,356 2,088,744
221 Al ZHE Y 59,100 238,750 A179,650
221-01 =5-A 2] 27 42 5= Q) =+ 59,100 48,000 11,100
[ Lu3]A ] 59,100
< A5 > 59,100
O=fr A4t zk4=<] 9,850,000¢ %302 2] ¥20/100 = 59,100
222 F=AAL AT 13,384,000 11,114,049 2,269,951
222-01 EAAYA= 13,384,000 11,114,049 2,269,951




0200 A9l
o220 A A A Y
g 222 SAAYAT (er9): 709l
Hoodhe o & o Ak 7 5 of AF ol H] w7t
[ k3] ] 13,384,000
< A3} > 13,384,000
OA AL A= 13,384,000,000¢ = 13,384,000
227 H-ea 10 10 0
227-02 LWHFEE 10 10 0
[ dwrs]A] ] 10
< AF > 10
OH}EEA 10,0009 = 10
228 744 284,990 286,547 A1,557
228-01 &&5 w7l 10,000 5,000 5,000
[ rs]A ] 10,000
< AF > 10,000
OE&F Wz 1,000,000 102 #] = 10,000
228-02 WA 7,800 6,800 1,000
[ wrs]A ] 7,800
< AE3 > 7,800
OF . TFA FaH8 wda 160,000 307 = 4,800
O7tz Wi 3,000,0009 = 3,000
228-03 9|k 10,000 10,000 0
[ wrs]A ] 10,000
< AAF > 10,000
Of1eks +4 10,000,000 = 10,000
228-04 TEELH A F49] 105,500 169,800 A64,300
[ wrs]A ] 105,500
< AE3 > 105,500
OFHls= JH s 50,000 %7071 = 3,500
Oz A4 A8 50,0009 %607 = 3,000
OAdsdy HH s 160,000 %507 = 8,000
OAIRY HH s 50,000 #4607 = 23,000
OF. 429k A s 40,0009 %5001 = 20,000
OAbs A=A B A7) 4 A mlo]a) Fej s
25,000,0009) = 25,000
O o AeIvt el s 3,000,0009 = 3,000
O7]et Fel = 20,000,000 = 20,000




2200 A9l
220 LA A ALY

g : 228 9 (549 2191)
Ared oo o Ak Ad = o Ak H] 1L -3k
228-05 Al'gA T 600 600 0
[ Lu93]A ] 600
< A ET > 600
OAFAET 10,0009%6071 = 600
228-06 WAFIFHEE 10 10 0
[ dwrs]A] ] 10
< AF > 10
OH}EEA 10,0009 = 10
228-08 7]+ 10 10 0
[ dwr3]A ] 10
< AF3 > 10
OH}EZA 10,0009 = 10
228-09 7]Ebt<E <] 151,070 94,327 56,743
[ durs]A ] 151,070
< AF > 151,070
OAFAHME F8E A+ 20,000,0009) = 20,000
Os71A &3] g8 3,000,0009 = 3,000
O71et 34 128,070,0009 = 128,070
229 AddEFY 40,000 40,000 0
229-01 AddE=+< 40,000 40,000 0
[ dwrs]A ] 40,000
< AFF > 40,000
o= F4 40,000,0009 = 40,000
300 A H L HA] 111,659,911 99,920,406 11,739,505
310 AWl 5-A) 111,659,911 99,920,406 11,739,505
311 AL EA) 111,659,911 99,920,406 11,739,505
311-01 A%l 5-A] 111,659,911 99,920,406 11,739,505
[ 3] A ] 111,659,911
< AF > 111,659,911
OA| ¥ 5 A 111,659,911
— K E A 106,705,200,0009 = 106,705,200
— B EA A 2,081,635,000¢ = 2,081,635
—CERAE 2,012,000,000¢ = 2,012,000
—EA A 861,076




()1 %)

Ared oo o Ak 7 5 of AF ol H] w7t

=AU (439) 209,000 = 209

Fawddz2Agd(17]4) 20,520,0009) = 20,520

A 7F=el AAbeEAL I (170 4) 10,500,000 = 10,500

AdaurEg A8 (57) 3,360,0009 = 3,360

- 7HR A G A ob-sFSH](727) 48,384,0009) = 48,384

ol s YFFAIAE &9 359,520,000¢) = 359,520

T EZAY (A H]) 153,000,0009 = 153,000

T LEAYUNEER) 18,000,000 = 18,000

Lot AAY EE A 11,814,000¢ = 11,814

8leta &9 5,100,000¢ = 5,100

TeEAY 294 20,000,0009 = 20,000

- g oAl 3,800,0009 = 3,800

U gAY gsha 190,619,000 = 190,619

FEATAY FA 4,750,0009 = 4,750

4-1 FEAIRALS 2,500,000¢ = 2,500

Hetg 5 dgAn =~ 43t 6,000,000¢ = 6,000

AE U g RA =" 29 3,000,0009 = 3,000
Bua R AT 4,450,290 2,394,387 2,055,903
420 AR R AT 4,450,290 2,394,387 2,055,903
421 ANARAF 4,450,290 2,394,387 2,055,903
421-01 AARAF 4,450,290 2,394,387 2,055,903

[ durs]A ] 4,450,290

< A > 4,450,290

OARRAF 4,450,290,000¢ = 4,450,290
5 91,076,688 68,051,917 23,024,771
510 IR TS 69,055,488 51,084,047 17,971,441
511 FARZFS 69,055,488 51,084,047 17,971,441
511-01 W Z 45,001,868 33,249,900 11,751,968

[ dwrs]A ] 45,001,868

< A3 > 45,001,868

O34 96,357

—dAZA s v 2=AH1A) 26,282,0009 = 26,282

— I AAL A (14]) 7,745,0009 = 7,745




2500 B
# 510 FARFFS
3 : 511 TARFES (cFe]: 1 9))
b G S of| Ak <X A = of Akl H| 157+
— AT REFF 7| RA 28 G5 (12])
49,130,0009 = 49,130
— ARl 2 A2} FoJ(27]4)
13,200,000¢) = 13,200
OFdYA 53,000
— A F= 24 53,000,0009 = 53,000
OF WA+ 3} 6,571,530
— 2 AL T Yol E A LUAME (29) 14,948,000¢) = 14,948
— QR EA B8 X9 (5,583%) 2,365,000¢ = 2,365
— X BR8]~ FAAA(GA) 106,817,0009 = 106,817
— A8 dd AENFHAFFAH(12) 300,000,0009 = 300,000
— T2 ARk AF ] (2,8857) 4,404,640,0009 = 4,404,640
— A A AAIF A (3007) 375,360,000¢ = 375,360
—Fa2 FAF(2,9157) 1,104,000,0009 = 1,104,000
— =2} WEFo](2557) 145,000,0009 = 145,000
— 22 A A A T (100) 38,000,000¢ = 38,000
— 2 A F e X (439%) 7,400,000¢ = 7,400
— 71 FE =< (601) 73,000,0009) = 73,000
OF 1 EA] 2} 10,886,752
—AEEAFHY]) 51,594,000 = 51,594
—&oql APFA(12]) 9,918,000¢ = 9,918
— 72w AF(7,7787) 5,387,267,000¢9 = 5,387,267
—5 A2 =973 (RAER A 184,320,000¢ = 184,320
— Qe H--H XA (527) 116,558,000 = 116,558
—ghol 7= o 5 5 X (&5 &2 =) ALY 8,000,000 = 8,000
—=oldxEAly I H Agod 4,050,000 = 4,050
— = AR AL (87) 61,088,0009) = 61,088
— U AANY AR R L k2] G
5,605,000 = 5,605
— AR A YA S E(ALATSY)
29,400,0009) = 29,400
— = AR A| Q] Aol & B (H A HELS)
21,420,0009) = 21,420
— QAN A Y Aol SR (HAA T GFY)
29,400,0009) = 29,400
— ol AR Y ro]l B (289 F) 21,420,000¢) = 21,420
— A H A Yol & B (A FA )
14,280,000¢) = 14,280
— R A A Y Aol &R (o] H Ao K)
14,280,0009) = 14,280
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rSL
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F5
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m&

—Ago

751_‘_%/\
fy_%/\
— A2

— Ocﬂ)

fi‘g‘_/\

7i%}\

7}}]___%/\

— A%

— A 7}7]

A

ol 7| & uxH

f
2
ol

[}
bl
2

—SFPBAA <

— W5 o} F-

—HEAA

—obsraAld AXRA A7)

—olEE A WA} el AH](12)

~A oA £odn (87)4)

a5TAREEEE)

<=2 A (1001)

— QT ERANEV TR (I E=ARH AF)
100,000, 0001

90,250,000

100,000,000

100,000,000

SAE 7] e B (G H A 7= AH )

40,000,000¢1

715 B (A 22k A ')

271,600,000
53,392,000

R7FEAY FS 51 (1207)
127 A A AlE

TRIA 7% bo}7hiz A u) 2~
1RIA74E ob5 52 9 (14])
2191 (50715h)
S (568%)

24€(39%)

124 LA a ] A (470 42)
142 AR Gnl (771 2)

PR

A 2R 017
TR SAI FARAE Q1Z1H]
=S 1 711] (6678 )
BESE AA(613F)
14 B7FAISAA(579)
14 ARFAA2)

ZATE (17]2)

14 FAP B (209)

T3(2%)

—AAAGAE $IH (17 %)

54,150,000

35,000,000¢1
71,162,000
140,000,000
45,280,000
609,840,000

30,700,000¢1

53,549,000
182,417,000
399,500,000¥

61,119,000¢1

15,000,000¢1

21,924,000

100,800,000
92,400,000¢
229,498,000
26,472,000¢
84,880,000¢)

280,000,000

100,000
90,250

54,150

100,000

100,000

40,000

271,600
53,392

35,000
71,162
140,000
45,280
609,840
30,700
8,930
2,000
8,407
53,549
182,417
399,500
61,119
7,125
15,000
1,000
1,000
21,924
1,680
100, 800
92,400
229,498
26,472
84,880

280,000




500 REF
P 0510 FaR
3 @ 511 FIH

BN BN
[ =l

(W8 9)

Z-#-3 5 o Ak A E o 4kl H] w7t
—FAd=EF(8329) 120,000,0009 = 120,000
=gl EA AR AR (571) 3,838,000¢ 3,838
— ool F-Fr(657) 71,705,000 71,705
=%l 98u (1) 11,331,000¢) 11,331
— %ol A e (29) 648,0009) = 648
— 7ol FHX ] (16%) 138,000¢1 138
—elel AR Zz7]7(209) 1,506,000¢! 1,506
— ol (1,2977) 1,246,061,000¢ 1,246,061
— ol FRIAAAE =50 A 2(39) 5,130,000 = 5,130
—Z5GoNdE Bl A U(35Y) 141,120,0009 = 141,120
—5oE FEMRFUT) 7,600,000¢1 7,600

O&3a-37 921,751
—ZAEARE B4R (1]4) 75,000,000 75,000
— AL A1) 330,000,000 = 330,000
— 7R &S A BFAR (3704) 514,000,000 514,000
— &3 A S E YA (S AHE7HS) 2,751,000¢ 2,751

Ot == 7 6,118,267
— AR dE 2410 4) 500,000,000¢! 500,000
— A 4Nk (58ha) 57,771,0009 = 57,771
— s E %9 (22ha) 17,437,000%) 17,437
e (&7hxd 45,139,000¢ 45,139
—2009\d Z 9 o] g A % 2] (12ha) 4,125,000 4,125
— A e 1 ¢F =7 (20ha) 10,820,000¢] = 10,820
— S (EEreE) =9 22,740,0009 = 22,740
—FFEA 23 (32ha) 68,832,000 68,832
— 2t A H 2 A 3 29 (5ha) 28,097,000 28,097
—x9HA] AA 7] (68ha) 11,356,000 11,356
— %9 ¥ 85F7](22ha) 3,564,0009) = 3,564
— A7 (173H]) 271,778,000 271,778
—FFAR A7) (F-oH]) 45,103,000 45,103
— AR (WS F ) 9,000,000¢1 9,000
— AT (A AL 24,641,0009 = 24,641
— Ak 7 < A1 € (8,000ha) 43,200,0009 = 43,200
—%7H771(1,900ha) 1,316,389,0004 1,316,389
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—abgintel ov 2 531 B E(170])

R

— b gko] o.u)2 5 28 (o))
— kol Qv AHEEE Y
— ol ol Y RE WEEA

— ke AAREA A (2970 4)

\
jaled
r)v
it
o

>v
JZ
i
2
Ry
rio
=
N
=

Ly

—"h R Eek = %< (100ha)

HE
°

w5 2 (50ha)
— A = A A (52km)
- A 2= %4d (100ha)
7B (171H])
A AL (L5 E B A
7 shAke (F-diH))

S (B R 245

o
i 2

N
}O&l

>

o
o ko

fol

fol

\
o
2
o
)

|
e
i)
fols

|
2
o

—=AZAR( M)

— AR (i)

— AL (AEFEN)
—=3d7H2%)

—ZEANE dEEAL

—EAEA] B (1)

—FUEFA7] FAUd)
— 1 s=dn](270)
—AHEX 3 5211 (1,400%] )

~

— A A5k (3978)

229,869,000

420,409,000

53,761,000¢
14,000,000¢1

16,200,000

800,000,000

71,800,000

140,400,000

500,000,000

1,000,000
11,400,000
15,000,000
38,000,000¢1
33,000,000
22,560,000¢)
12,920,000

52,000,000

280,000,000

179,366,000

1,400,000¢
1,676,000¢)
3,192,000
1,184,000¢)
37,760,000
26,550,000
3,244,000
400,000
19,822,000
3,000,000¢
9,870,000¢)
960,000
4,997,000¢1
2,100,000¢1

65,938,000

229,869

420,409

53,761
14,000

16,200

800,000

71,800

140,400

500,000

1,000
11,400
15,000
38,000
33,000
22,560
12,920

52,000

280,000

179,366

1,400
1,676
3,192
1,184
37,760
26,550
3,244
400
19,822
3,000
9,870
960
4,997
2,100

65,938
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500 REH
#1510 TR ZEF
g @ 511 AN ZEEE

o

O

(W8 9)

Z-#-3 5 o Ak 7 5 of AF ol H] w7t
—dsiy 2ge32y) 150,000¢) = 150
— AR 8g 23k (100 £ ) 135,0009 = 135
e I 1,500,0009) = 1,500
— e st E5H 1,516,0009 = 1,516
—AHE A ALY 25 (34) 2,030,0009) = 2,030
— A= A1) 15,000,000¢) = 15,000
— s T (A 900,0009) = 900
=71 A18} 2R 8 Al E 1,050,000¢) = 1,050
—As=AAA 2,205,000 = 2,205
— A Zhe 2 (2 B ) 3,000,0009 = 3,000
— 5 A A Fh| 2 (A 1.5 1,500,0009 = 1,500
=71 A S E e A 28N (FE) 1,800,0009) = 1,800
— A EE A 1,408,0009) = 1,408
— A S AN AL AR A 7 (9004 ) 15,353,000 = 15,353
—AaYFARATE oFzAL 1) 10,437,0009 = 10,437
—AUFAAFTHE dEZEFTAE(HNE) 4,000,0009 = 4,000
— &9 S aE bt FAHS80ha) 7,768,0009 = 7,768
—&d5gE(FEAT 375,0009 = 375
—&dFa (FATFA7D 60,0009 = 60
—&d 59y F5A 240Y) 300,0009) = 300
—%9 =3t $A7HH (30ha) 6,459,0009 = 6,459
— &g A A /&Al (50ha) 2,235,0009 = 2,235
—FAR 7 mEE A (20ha) 8,940,000¢ = 8,940
—2thyE S @ zAA (1) 5,587,0009 = 5,587
—HF A5AL0A) 329,000,000¢) = 329,000
—uFgRE ASAE AL903) 4,428,0009 = 4,428
— =z B EALY (17 %) 76,202,0009 = 76,202
— A8 EUE " (173H]) 8,851,0009 = 8,851
A8 EUEE (F-H) 818,0009 = 818
A8 RUEE (a S FA]) 200,000 = 200
— A A YA BA| A28 FLE (1A E) 5,400,000¢ = 5,400
— g 54k 7 8] (3km) 45,840,0009 = 45,840
O] <7 A 2 52,000
—HFEmBAAAA (o] AT 52,000,0009 = 52,000
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—AAEg e VEAHRE(14) 6,300,000 6,300
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—AHFFTEG QL) 950,000,000 950,000
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=71 A8} 22 g2 (1=8.0km) 420,000,000%) = 420,000
—3hefu] &G A& 80,000,000 80,000
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— R NS (R H A} 1,412,0009 = 1,412
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—EAolEAHE(48) 8,100,000¢ = 8,100
—HGAAFEAA A F5(1108) 2,200,000 2,200
— B EAFTARE #9714 8] (1007) 11,232,000 11,232
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(91131 90)

Z-#-3 5 o Ak 7 5 of AF ol H] w7t
=gl TlsES % (1) 1,000,0009 = 1,000
— Ay RZ AAAFI (107]) 120,0009 = 120
—AEE A ALDAI(107]) 2,090,000¢ = 2,090
—sTol gl FA =1 (18) 500,000¢ = 500
—TTo N AU FHSH (1) 300,0009) = 300
— A7 el A7 T BE(1H) 220,0009) = 220
— el AA STl A1) 2,500,0009 = 2,500
—FFFN A= WA P (1H) 28,640,0009 = 28,640
— ol JAEA MY A4 (1%) 58,025,000 = 58,025
— A2l Ql 71 2SS (19) 2,500,0009 = 2,500
— A 2ol 1A F-F A E] 9 H](119) 4,800,0009 = 4,800
— AT R S AE FFH(19F) 20,044,0009 = 20,044
—ARS BAAE FARRE 31078 14,000,000¢] = 14,000
—F3elel FARA MNAA (2F) 3,000,0009 = 3,000
— e sh A7) g a(14)) 6,000,000¢) = 6,000
—7A 3 @A A uS51](207%) 3,600,0009) = 3,600
—d A gEFT &FHAMNE) 1,500,0009) = 1,500
— =% 7hd & A (7h4) 2,880,000¢ = 2,880
—:=RIPC(IH ) 5 (17] 42) 2,340,0009 = 2,340
— Q1o 7kAl A A &E-PCH 4,000,0009) = 4,000
—ST&eNQ AR LA AANE 4,281,0009 = 4,281
O&sa-3 7 4,897,562
—AEARE B4R (1] 4) 37,500,0009 = 37,500
— 7P AT A AR (371 4) 77,100,0009) = 77,100
— w3t SH A A (S AE 7S 589,0009) = 589
— e Eser g 2444 (14]) 60,000,0009 = 60,000
—SFaTd AETA JA@E) 3,000,0009 = 3,000
— AL H AlS Estde wSA A1) 3,500,0009 = 3,500
— stk A AL 9 (10%) 4,500,0009 = 4,500
—AEA S &9 (1204) 3,920,0009 = 3,920
—HArdEsiATe a9 99(14]) 10,500,000¢] = 10,500
—grolrt=i st g AU (21) 11,250,000¢] = 11,250
—i3hd 3k PAH A E) 1,500,0009) = 1,500
—FEARZAL A (1A) 3,500,0009) = 3,500
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2500 RERE
;520 A, EHRZFES
g} 521 Al - BRI HZRES

(691:319)

Z-#-3 5 o Ak Ad = o Ak H] w7t
—Fugg(Faud, 270) 4,000,0009) = 4,000
—ZddEen g2 (17) 70,000,0009) = 70,000
—dFAALAAY FEAF1S]) 10,000,000¢] = 10,000
—Ztolrh= EstdE AU (23]) 10,250,000¢) = 10,250
—fFEstEA(17) 10,000,000 = 10,000
—Zolde] A=A(13]) 15,000,000¢ = 15,000
— A S A B (47 4) 501,443,0009 = 501,443
—EAG TS ANA Y BT S5F(2404)

17,250,000 = 17,250
T E R ) 159,995,0009 = 159,995
—stERYTd 2412]) 3,840,005,000¢) = 3,840,005
—AEA A TAIE EFA A1) 1,000,000 = 1,000
—AZA S 3] AA(14) 5,000,000¢ = 5,000
—Aadded A 2E) 6,800,0009 = 6,800
—HArddEd £904) 8,360,0009) = 8,360
—A2dAFAE YA 2 T2 L GA A (1)
3,600,0009) = 3,600
—A2UAE BRIS(14]) 2,000,0009 = 2,000
— A E=E A Al 2~ E A X ALY (47 4)
16,000,000 = 16,000
Ot =47 2,319,052
—AHAFEEE 2H4ANL) 150,000,0009 = 150,000
— 7 A Rk (58ha) 9,993,0009) = 9,993
— g} 5 29 (22ha) 2,499,000¢ = 2,499
— 2] (&7])2 % (20ha) 3,869,000¢ = 3,869
— 23 o 2 4 2] (12ha) 1,370,000¢) = 1,370
— A e 2.2k % 9 (20ha) 1,470,000¢) = 1,470
— S (B 5 d) 329 (14ha) 14,410,000 = 14,410
— S (B 51 45) 2 (8ha) 8,234,000¢ = 8,234
—FFEA %49 (32ha) 5,904,000¢ = 5,904
—Abel Al 2= A 7l 29 (5ha) 8,751,000¢ = 8,751
—2%A A7 (68ha) 1,449,0009 = 1,449
—Z2¥A B85 7](22ha) 303,0004 = 303
— &3 ZHR7I(173H], 297F) 34,943,0009 = 34,943
— &3 A7 (F-d ], 297) 5,799,000¢ = 5,799
— &SRR (A AV, 27) 3,168,0009 = 3,168
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500 REE
#0520 Al EHHEFS

ﬁ(} . 521 }‘] Eﬂlii%% (%%ﬁ%)
b G S of| Ak <X A & o 2kl H| 157+

— 27 o4 A1 E (8,000ha) 21,600,0009) = 21,600
—%7H71(1,900ha) 264,565,000 = 264,565
—Z AR 2](1,000ha) 55,168,0009 = 55,168
—tdulo]l Qu s 3-8 AN (45%)

54,053,0009 = 54,053
—tgulo]l Qv &8 F o] (457)

6,912,000¢ = 6,912
—Atgulo] Qw2 AFE S Au] S (4d))

1,800,0009) = 1,800
—AAEAATEA] 24 (29701 4) 200,000,000¢ = 200,000
— At A D AZAA4TNL) 35,900,0009 = 35,900
—F QA A (1] &) 70,200,0009) = 70,200
—AEAFTFEAEH AdH (L) 100,000,000 = 100,000
—F, 25 g AL (1AL) 500,000 = 500
—ZAFDAFAN AT EENE, L)

1,425,0009 = 1,425
—3Ed e A F(Akdntol e, 200)

3,600,000 = 3,600
— e R EES A A (T A) 19,000,000 = 19,000
— <k kel Al A A (17h2) 16,500,0009) = 16,500
— W =) A €1 (100ha) 1,692,00091 = 1,692
— e 5 32 (50ha) 3,876,00091 = 3,876
—RH2F ] 2 A1 A 9 (52km) 15,600,000¢ = 15,600
— = ) 252 44 (100ha) 42,000,0009 = 42,000
— AR 3 SAR (7 H],197) 23,061,000¢) = 23,061
—AFH RS (AL Er], 107) 180,000¢ = 180
— A B S SAR (F-oiH], 197) 216,0009 = 216
A ESASANE (H Y 5E A , 199)

410,0009 = 410

—auFolEdE 2 ARG (U], 49) 153,000 = 153
—AFolEgEx AL (elAn], 44) 4,854,000 = 4,854
—Ed AR 11 (39) 3,413,000 = 3,413
—Ed AR Foin](39) 417,0008 = 417
—&dd7H2H) 2,496,000 = 2,496
—ZA A A1) 900,000 = 900
—Fug FA7] F4Ad) 672,0009 = 672
— 7| A 3444 (2707) 3,498,000 = 3,493
—AHEXE 32118 (1,400%] ) 1,470,0009 = 1,470

_27_



500 REE
#0520 Al EHHEFS

g ;521 Al - ER|REES

()

2
12

2
rL
ki
>
12

H =7t

=4

—Aexlst E51](2503])

E A A

— A T A RS 4)

TAEAAE)

~£ute AT
FEARF)

—%&9 %58 9141 (30ha)

46,192,000
105,000¢1
95,0009
1,050,000¢!
974,000
1,306,000¢!
10,500,000
630,000
735,000
1,544,000¢)
2,100,000
1,050,000
1,260,000
341,000¢!
1,974,000¢
1,342,000¢
1,200,000
2,330,000¢1
113,000¢1
18,000¢!
90,0004
1,937,000
892,000
3,562,000
2,042,000
42,300,000
9,797,000
1,138,000¢!
105,000¢1
9,180,000¢1
6,608,000¢
13,752,000
19,208,000¢!

12,503,000

46,192

105

95

1,050

974

1,306

10,500

630

735

1,544
2,100
1,050

1,260

341

1,974
1,342
1,200

2,330

113

18

90

1,937

892

3,562
2,042
42,300
9,797

1,138

105

9,180
6,608
13,752
19,208

12,503
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500 REE
#0520 Al EHHEFS

_EJ' . 521 }\] Eﬂlii%% (%%ﬁ%)
b G S of Akt A I of| AL A H| 25 7¢
— =5 (7km) 3,150,0009 = 3,150
—ArEA S (AR A E AS, 1)
4,500,0009 = 4,500
—AEAH LS 2A (223, 1714)
63,000,0009 = 63,000
=2 A (A=A E S uj Y 0 A )
1,138,0009 = 1,138
— 2] A5 (4 A g rpS-- o vl U A4 B o 8]
, &)
105,0009) = 105
—FdHEIOYE(1Y) 1,243,000 = 1,243
— A FFT A R, OB 121,800,0009) = 121,800
— A ez (9B &) 146,100,000 = 146,100
—SHJESFAHN B AH (L) 150,000,000 = 150,000
—AgFHsst 9 AT HE] (114 2) 110,000,000 = 110,000
— -2 24 %A (1km) 10,000,000¢ = 10,000
—EAA TSNS FAT SIAA (L) 60,000,0009) = 60,000
—ARoes g 2AFTAAMNL) 241,000,000¢ = 241,000
1 =A A G (5) 750,0009 = 750
OA 9 7 Al = 12,000
—A2dAAZE AL (1) 1,000,0009 = 1,000
— e d Fel il FAY (107H1) 10,500,000¢ = 10,500
— oA E AL FHR(171%) 500,0009 = 500
OAA 3 3,250,656
—&EvS FINE(ET) 100,000,000¢ = 100,000
—AFANEARA (A=1,000m") 174,000,0009) = 174,000
— 71 A8 A A= & EA(1,=8.0km) 52,500,0009) = 52,500
— ) (57 &) 10,000,000 = 10,000
— AR EEESNT(34]) 256,000,000 = 256,000
— QA F AL (14]) 544,000,000 = 544,000
— A AN B SAFY (37) 60,000,0009] = 60,000
—F T4 =544 XA (L=3km) 35,000,0009 = 35,000
—H2=GA ARALAN) 77,182,0009) = 77,182
—HA A EARSTE AU (337]=4)
230,474,000 = 230,474
-T2 FgAL ) 31,500,0009) = 31,500
— AN I (18711 42) 680,000,000 = 680,000
—oto] Fa @A W 28 L A(L=0.7km)
1,000,000,0009) = 1,000,000
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500 REE
#0520 Al EHHEFS

g o 521 Al - BRI RZEES (ere]: 2 9)
Z-#-3-5F o Ak Ad = o Ak H] w7t
OAd &2 % 315,825
— A A G b H A Q137 7,500,0009) = 7,500
—qgele)d FH M| (1,3867) 291,000 = 291
— e s w5 (4107) 86,0009 = 86
— WS Tl Yl ou](2007) 42,0009 = 42
—oHlt A9l S (14D 6,720,0009 = 6,720
— A 3ol S B AL B H T YT (12
15,000,000 = 15,000
—dAEsERE 7 ® A1) 1,800,0009) = 1,800
—orAAE YA AS D WK (657 4) 1,200,000 = 1,200
—EEolflEA Y A E AAAA)
12,000,000 = 12,000
— Al #S57dn) FAHE (14) 48,000,0009) = 48,000
— Qg Y4 (6F) 6,000,000¢ = 6,000
—3A 271 AGGH T (o] F A W] A shgn
5,500,000¢ = 5,500
— T EIFA(A) 7,000,000 = 7,000
— 8F3 A 2] AR 41 (255km) 200,000,000 = 200,000
— g A7 w g A= (1007]) 720,00091 = 720
— RS Ve (1A 1,716,000¢ = 1,716
— I ke (1) 600,000 = 600
RS Al XA GrHe) 1,200,00091 = 1,200
—H 7 = A B (3 ) 450,0009) = 450
O=A 274 2 1,040,078
— ok = v &l o W (405 7H) 10,400,000 = 10,400
—FFFA2E55437) 1,000,000,000¢) = 1,000,000
=\ =7 H] A A (700F) 10,000,000%) = 10,000
— ok F &9 3 B (205 7H) 16,978,000¢) = 16,978
—AABA7 D (24) 2,700,0009 = 2,700
Ot =ANd & 656,631
— Tk EA A gAY (2971 4) 352,000,000¢) = 352,000
—FolEntEatE AHAN (371 4&) 75,000,0009) = 75,000
=S (1071 42) 149,631,0009 = 149,631
—vhS S A T 9 BH1007) 42 50,000,000¢) = 50,000
—7bol g Al 91 B8O &) 30,000,000¢ = 30,000
OxRAR 256,800
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500 REE
#0520 Al EHHEFS

g o 521 Al - BRI RZEES (ere]: 2 9)
Ao & o Ak Ad = o Ak H] w7t
—AHEANTE S AF(14]) 55,677,0009 = 55,677
— oAy A1) 934,0009 = 934
—APR Ao} =91 A (14]) 3,119,0009 = 3,119
— BT FA AN (270 4) 4,392,0009 = 4,392
— QoA (14) 305,0009) = 305
—Efeaaddy 2 drkaiyel (1)) 778,0009 = 778
—SHAIF R A -G (1)) 31,669,0009 = 31,669
— 1A s A A 88 (14) 367,000¢ = 367
—Aay FEZA(14) 60,0009 = 60
— 3 G 1AL (14]) 1,158,0009 = 1,158
— ¥, FedgAd ) 1,500,0009 = 1,500
—w]gol Bl Az g o] ol o mu(14]) 3,278,0009 = 3,278
— A Aol AR B ok (14]) 2,295,000 = 2,295
=39, FX A AE J=n(14]) 15,500,000 = 15,500
— AT AL (A7) 520,000 = 520
— R AT ALY (kAR wn)) 10,690,000¢ = 10,690
— X o} --7] (1)) 1,947,0009) = 1,947
— A EstA B A (124]) 18,000,000¢] = 18,000
—gAdEH9AA ) 11,225,000 = 11,225
— Rl X B A - K2 X (14]) 4,500,0009 = 4,500
— =X B A -FFE 2] (14]) 9,500,0009 = 9,500
— 271 (1) 25,360,0009 = 25,360
— A A A (89 E) 7,800,000¢ = 7,800
—qhrbz e 2 (AR 614,0009 = 614
— o TS S AME -4 (12]) 4,875,0009 = 4,875
— T 7be A E Rl (14]) 8,782,0009 = 8,782
— AN Am g Aok 50,0009 = 50
— A=A TAHCE) 12,000,000¢) = 12,000
—AXEFTEFAS 277204) 3,465,0009 = 3,465
—WERATTANA (124]) 4,500,0009) = 4,500
— R AS 2T 2~ gH](12]) 1,200,0009 = 1,200
= (14) 3,200,0009 = 3,200
— Ao E < (14]) 1,300,0009 = 1,300
— Aol A FAbgE = (1) 6,000,000¢) = 6,000
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500 REE

o520 Al EHIHEFE
g 1 521 Al - EHIH RS (el 29
Z-#-3 5 o Ak 7 5 of AF ol H] w7t
A%, daEdAE14) 240,000 = 240
O& &3 2,043,264
— 9B IUAE—EA L1070 %) 9,600,000¢) = 9,600
— S5 EA GRS ARG S AL (1 A)
1,800,000¢) = 1,800
— 7B E A2 5 A=A (11ha) 7,000,000 = 7,000
— 27 EA 92 &4 (1,300ha) 77,880,000 = 77,880
—Z2AEHA G A EA Y G0 (14]) 1,032,000¢) = 1,032
— A=A G A=A AN (14]) 1,032,0009) = 1,032
— E N ZFA A DA (500ha) 20,304,0009) = 20,304
— &5 AATFEE (N 2) 62,000,0009) = 62,000
— Yo ZHE2 A 3] A (39.3ha) 21,210,0009 = 21,210
—AddEFH2H (ML) 6,000,000 = 6,000
—FHE R A (G FEAA, 1774)
14,940,000 = 14,940
— ST A Y@ZAETEZAL, L) 2,340,0009) = 2,340
— &R A (A AGE, 1270%) 30,600,0009) = 30,600
=7} W o741 (2,005,920 FA)
10,236,000¢ = 10,236
=7} A o YA S A = (6,720F) 1,468,0009 = 1,468
— 2B AR B AN (4,580F) 9,618,000¢ = 9,618
— & A A 2] -9 (1,369%ke) 9,812,000¢) = 9,812
— WA T (387 ) 30,699,000 = 30,699
—H A ARG AN AL A D357 2,400,0009 = 2,400
— ALY S (N A) 18,000,000¢) = 18,000
— 2 Fol e EAE (1] L) 34,000,0009) = 34,000
— 31875 4 71 Rk x4 (250ha) 6,325,0009 = 6,325
—FFRUEAL A (7F) 90,000,0009] = 90,000
— 9 H 1] 7} A4 (6. 0ha) 30,000,0009) = 30,000
—FAHEAA FE A H A A (17 &) 165,000,0009) = 165,000
—FTAZ 4 A W] A1 94 (7. 2ha) 9,962,000¢ = 9,962
—FIA & o A (8% 123,600,000 123,600
— -2 A (6267) 4,225,0009 4,225
—FAE A A5G BA B F(662F) 10,647,000 10,647
—5 2 E A B P A A (2965 7H) 50,000,0009 = 50,000
—EdA A A X A (6,75478 ) 31,675,000¢ 31,675
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A 500 BET
o520 Al EHREFES
gF ;521 Al - BH|REES

(a9): 2 90)

R

=
L
b
>
2

H] ol 7¢

=4

\
offt
%
i
|z
=
iy
Hel
ol
B
2
o,
S
>
incd
o
=
o
o
(e
=

— 7} A (12])

— A 245 935 (180F)

— 3o A A A 21 X 2 (1,3205)
— 3 EALA X (1,7605)

— 35214 A Y (2,200%)
&

— bR AREA A A (3T

— 4B T2AH(3F)

— A ETHAA AR AR AL (37 2)

— ZALE A AEA] Z 8] A 4 (160ha)

—AZEE7 A A ZAF R TR A 9 (2,060%)

—ZAE A7) A A8 =) D (5H)
— 2 B #9222} B 2 (40ha)

—JtER LSRR D (323E)

o
[
off
N
=
2
A

WA 70 AR (10, 700kg )

(214)

|
i\
~
>
>
i
rieh
oY,
2
o

7,500,000
30,000,000

213,627,000
7,500,000¢
4,950,000

28,660,000¢1
40,500,000
4,320,000
1,025,000
900,000
1,500,000
1,000,000
89,000,000¢1

10,000,000

A AL EA DG L)

7,890,000
4,950,000

8,685,000

972,000
3,960,000
5,280,000
3,960,000
9,600,000
2,700,000

29,564,000

12,870,000
12,800,000¢1

9,300,000¢
2,520,000

1,920,000¢
12,920,000¢1
16,050,000
5,670,000

23,040,000¢1

7,500
30,000

213,627
7,500
4,950

28,660
40,500
4,320
1,025
900
1,500
1,000
89,000

10,000

7,890
4,950

8,685

972
3,960
5,280
3,960
9,600
2,700

29,564

12,870
12,800

9,300
2,520

1,920
12,920
16,050

5,670

23,040
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2500 RERE
;520 A, EHRZFES
g} 521 Al - BRI HZRES

()

b G S of Akt A I of| AL A H| 25 7¢
— 7} A AW A= FE L] (497 ) 11,976,000¢ = 11,976
—SNETFFAA S SR D (571 4) 12,750,000¢ = 12,750
—EANE FEER AEAY04]) 21,000,000 = 21,000
— 5 . FAE FEAEAE A (4F) 150,000,0009 = 150,000
— Ao I AFEALNL) 39,000,0009 = 39,000
—A3ge] AFFAE 2 (WA) 300,000,0009 = 300,000
O7&=R g3 479,112
—o Al dEFVIAA(1767) 64,800,0009 = 64,800
—FdA G Frol S n| A (3637 ) 47,200,0009) = 47,200
—FFoddEo|MxER Y (18%) 9,936,000¢ = 9,936
—sdddnst M= Y4(1003]) 300,000¢ = 300
—sdA R} Az FHUS(13]) 75,0009 = 75
—FdU-EAEA (1) 1,800,0009 = 1,800
— &7 L9 A (607 ) 64,512,000 = 64,512
- Wl 5 4A# L (938ha) 9,850,000¢ = 9,850
— &9 FHAFEAH] XU (365H E) 4,380,0009 = 4,380
—&d7IEHE AEE=AFAG0F) 2,500,000 = 2,500
—FEAE7| WA 2A (1S 75,000,0009) = 75,000
—&4 AEA L (4615) 1,844,0004 = 1,844
—FEAZZH FHEY A #HAF(2Y) 1,000,0009 = 1,000
— LA AT FA (1) 2,500,000¢ = 2,500
—A=FFY FHME2E) 2,740,000¢ = 2,740
—i2 AY7 A A7]F A 100d)
12,000,000¢] = 12,000
— A FAE AT e FAAH@2HL)
1,000,0009 = 1,000
— A F7EAAFY HSHAAHAMNL)
3,000,000 = 3,000
— U =5 E AR ALAIH (1] 4) 1,500,0004 = 1,500
— W B FF AR U (1308 ) 7,462,000 = 7,462
—UEAWAZAZAE(27]) 12,000,000¢ = 12,000
— okl g A ok o] g AFE (17 &)
52,338,0009) = 52,338
— A kA F=A A H (1] 4) 40,000,0009) = 40,000
*%ﬂé%%iiﬂ%?%%ﬂ&?%ﬂ%ﬂﬂ%(
W2
2,250,000 = 2,250
— A uNFAFEFAEAAEA] (57 L)
7,500,000¢ = 7,500
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500 REE
#0520 Al EHHEFS

gF ;521 Al - BH|REES (cFe]: 1 9))
b G S of Akt A I of| AL A H| 157+

—FEFAAETHEY 2GS A A H (3 2)

1,500,0009 = 1,500
— Aol oojul s HAA 2 (14)

3,000,0009 = 3,000
— A DA A5 A FFA = AIE (14)

3,000,0009 = 3,000
—AEl2a 49 e 253 AJH(1a)

4,800,0009 = 4,800
—d g2 AsA FUd BAFEED (L

5,700,000¢ = 5,700
—FE4E BVt AIHGAR) 7,200,000¢ = 7,200
— A 2718 WA -] RAEA S (4

10,000,000¢ = 10,000
— B dR2AFTH R 3L P2 4)

4,800,0009 = 4,800
— A A o] 847 A=A G dF A FEAE (&)

4,500,0009 = 4,500
-2 AN AR S (U1A)

3,000,0009 = 3,000
—FE 2R E S SA (114L) 1,500,00091 = 1,500
— 282} g 99(13]) 1,250,0009 = 1,250
— AN AR A =Y (5505) 1,375,0009 = 1,375
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